

# 法国羽毛球公开赛 李宗伟因伤退赛

据新华社电 世界排名第一的羽毛球男单选手李宗伟当地时间10月26日宣布受腿筋拉伤影响，退出刚刚展开男子单打首轮赛程的法国羽毛球公开赛。

这名34岁的马来西亚老将原本应在当晚的男单首轮中对阵中国台北选手许仁豪，李宗伟退赛意味着世界排名第20位的后者直接晋级16强，对阵首轮击败中国香港队选手魏楠的台北队友王子维。

李宗伟是在上周的丹麦公开赛上拉伤了大腿肌肉，当时这位三度奥运会男单银牌得主在四分之一决赛中被法国选手布赖斯淘汰出局。他的教练叶诚万认为，鉴于李宗伟这个赛季还有三站比赛要打，现在退赛是明智的决定。

“我们周二(25日)就讨论过(是否退赛)，当时说等等看，看宗伟今天状况如何。”前世界冠军叶诚万说，“因为这个伤，他移动

起来步伐有点困难，所以我们最终决定退赛。”

“强迫他打比赛是没意义的，那可能会让情况变得更糟糕。”他补充说，“他后面还有中国公开赛、香港公开赛和迪拜总决赛，我们想不如集中精力应对那三站比赛。”

总奖金30万美元的法国公开赛是今年世界羽联超级系列赛的第10站比赛，

里约奥运会后的第四站，李宗伟作为2015年的男单冠军，位列头号种子。他退赛后，丹麦的二号种子安塞龙成为这届比赛中世界排名最高的男单选手，世界排名第二的谌龙和第三的林丹都没来参加法国公开赛。

奥运会后，因负于谌龙而第三次无缘奥运金牌的李宗伟曾在日本公开赛上夺冠。

## NBA常规赛：湖人胜火箭



当地时间10月26日，湖人队球员布莱克(中)在比赛中扣篮。当日，在2016~2017赛季NBA常规赛中，洛杉矶湖人队主场以120:114战胜休斯敦火箭队。 新华社发

## 国际奥委会： 九名运动员未通过北京奥运会药检复核

新华社日内瓦10月26日电 据国际奥委会官网26日消息，9名运动员由于未通过药检复核，被取消2008年北京奥运会比赛成绩，其中含6名奖牌获得者。

国际奥委会使用更先进的方法检测北京奥运会的留存样本，发现这些运动员的检验结果呈阳性，尔后公布了最新的制裁决定。

这6名奖牌获得者的检测结果均显示类固醇呈阳性。其中4名运动员为银牌获得者，两名运动员为铜牌获得者。

被剥夺银牌的运动员为乌兹别克斯坦男子自由式摔跤运动员索·季基耶夫、哈萨克斯坦男子自由式摔跤运动员塔·提基耶

夫、乌克兰女子举重运动员奥·科罗布卡和白俄罗斯男子举重运动员安德烈·雷巴科夫。

这也是季基耶夫继药检未过被剥夺2012年伦敦奥运会男子自由式摔跤74公斤级铜牌后第二次因药检未过被剥夺奥运会奖牌。

被剥夺铜牌的运动员为俄罗斯女子3000米障碍运动员叶·沃尔科娃和白俄罗斯女子举重运动员纳斯塔西娅·诺维科娃。

国际奥委会要求举重、摔跤、田径相关的国际组织修改奥运会赛果并制定出进一步的处罚措施。

周口威佳别克 2016别克昂科威试驾会 活动时间 10月29日~10月30日  
分期全系0利息 二手车置换新车最高享10000元补贴  
详询：0394-8706111 地址：东新区周口广电奥斯卡影城（活动地点）/北环威佳别克4S店